

全面实施绿化改造 提升品质社区环境

八角“敬老南路”精品社区获点赞

本报讯(通讯员高慧 徐华)近日,八角街道“敬老南路”精品社区竣工。通过社区绿化改造和人文景观提升,使社区呈现一街一园一墙的整体美观效果,社区面貌焕然一新。

八角街道“以主干道一线,贯穿五个景观组团,重点打造中心一园”的设计思路,从2015年11月底开始统一社区商户牌匾样式,统一对商户外墙进行贴砖,并于2016年3月中旬,开始安装统一牌匾和社区景观改造工作。

据了解,八角南路南临石景山路,北为八角南路,东临八角西街,呈方块状结构。小区占地面积0.9平方公里,共有居民

楼28栋。根据八角南路社区自身的结构布局,街道和设计公司决定由社区主入口改造提升为开端,沿线由北向南排布五个景观组团,同时针对沿线建筑立面进行整体品质提升,新设计新中式风格的商业区外立面、彩绘主题墙、新做造型护栏橱窗,打造出三维立体的“敬老南路”精品提升特色。社区在原有绿化的基础上,对社区绿地里的杂草、枯枝等进行了清除,社区目前种植绿树达42种,各类花草5种。增设了休闲座椅和长廊景观,在社区楼栋之间的绿地安装了铁艺围栏。在社区1栋南侧安装“福、寿”景观石;在社区主干道一条街两侧

安装八处花箱;在主干道西侧安装五处“老有所养”、“老有所乐”、“老有所为”、“老有所学”、“老有所依”铜雕;在主干道东侧设置墙体彩绘“新二十四孝”主题墙;将13栋南侧小花园打造成“亲老园”,并设置“松鹤延年”浮雕和“呦呦鹿鸣”铜雕;在小花园西侧设置墙体彩绘梅、兰、竹、菊国画墙,主干道南端原本为“人口计生园”,此次品质提升顺应国家政策调整,将花园打造成“亲老园”,于“亲老园”主题园之中,自然安置五处景观石刻,镌刻有“敬、孝、养、爱、老”几个书法字体,呼应花园的文化主题,丰富园子的景观元素。

所有书法字体均为社区居民代表写的手书,象征着居民与社区的共建共享。另外,在园子中设计了“孝典”、“跪乳报恩”、“国画墙绘”、“太极皮影”等主题景观元素,丰富了园子的主题性,为“敬老南路”的整体打造起到了画龙点睛的作用。

经过两个多月的施工改造,如今品质社区改造工作已经竣工,绿化改造工作也接近了尾声。目前,不论从社区绿化环境,还是从社区人文景观,正如居民所说,大家对现在的社区居住环境非常满意,到处有鲜花盛开、绿树荫荫,传统文化处处可见,走出家门,不仅能享受到传统文化的熏陶,也能享受到花园一样的美景。

八面来风

北京居住证下半年有望问世

据透露,广受关注的本市《实施〈居住证暂行条例〉办法》有望下半年实施。对于国务院《居住证暂行条例》规定的居住证持有人享有的基本公共服务和相关便利,北京无缝对接,全部采纳,例如免费接受义务教育、依法参加社会保险、机动车登记等。

高健

赴津冀养老医保补贴将打通

市民政局相关负责人日前表示,为方便京籍老人异地养老、候鸟式养老,北京将按照“政策随老人走”的原则,在津冀地区选定的试点养老机构试行享受北京市养老床位运营补贴、机构综合责任保险、医保政策互联互通等政策。

董署泉

人大与北理工将互认学分

日前,中国人民大学与北京理工大学签署战略合作协议,今后两校将在协同育人、协同创新、文化建设等方面开展校际合作。两校还将互认学分,并在部分专业共同制定培养方案或开展双学位教育。

任敏

小区宽带商不得少于三家

住宅小区宽带只有一两家运营商独大的局面即将打破。市住建委、市通信管理局、市经信委三部门近日联合印发了《关于推进实施物业管理居住小区宽带接入的通知》,要求每个小区引入至少三家宽带运营商。

曹政 范晓

4000多充电桩执行峰谷电价

6月15日起,国网北京市电力公司所属电动汽车公共充电设施执行峰谷分时电价。充电价格调整为峰时(1.0044元/度)、平时(0.6950元/度)、谷时(0.3946元/度)三类。充电服务费收费标准不变,仍为0.8元/度。据悉,这次调整涉及北京电力建设运营的4440个公共充电桩,但私人、单位自有充电桩不受影响。

董禹含

(信息来源:《北京日报》)

老山街道召开“做合格党员”讨论

本报讯(通讯员王晓颖)近日,老山街道第三党支部全体党员围绕“对党忠诚,做合格党员”的主题,结合各自学习工作经历,结合思想、工作、生活和作风实际,就“对党忠诚,做合格党员”畅谈了认识和学习体会,并集体观看了《北京市正风肃纪教育片选集》。

会上,每位党员的发言特点鲜明、内容丰富,紧扣主题,感受到大家在“两学一做”中学有所得、思有所得、研有所获。通过“两学一做”学习教育活动,街道全体党员干部的思想认识水平有了明显提升,对群众路线是我们党的生命线和根本工作路线有了更深刻的认识,大家表示开展“两学一做”活动是巩固执政党基础的重要前提,每位基层党员干部要切切实实将“两学一做”深入开展,不断提升群众工作的能力。

金融服务进楼宇 为楼宇企业排忧解难

本报讯(通讯员肖秋兰)日前,区工商联与八角街道楼宇商会泽洋工作站联合举行2016年石景山区企业服务季银企沙龙活动。20多家企业30多人参加了活动。

在现场,企业服务联盟成员企业北京聚财智资产管理有限公司、北京银行石景山支行相关负责人分别讲授了资产配置和投资策略、金融相关知识、企业融资等,并进行了现场交流与对接,深受企业欢迎。

本次银企沙龙活动是今年石景山区企业服务季——金融服务专场中重要的一场,采取楼宇企业点单式的服务形式,根据走访了解到企业的需求,结合工商联企业服务季的主题,举办金融服务进楼宇活动,积极为企业拓宽融资渠道,帮助企业解决融资贷款难题,得到了楼宇企业的热烈欢迎和好评。今后,工商联还会根据企业的需要,组织更多的服务活动,将优质服务带进楼宇,为楼宇企业排忧解难。



本栏目由石景山区工商联协办



绚丽青春期 激情展才艺

本报讯(通讯员陈超)为弘扬中国传统文化,树立积极向上、青春阳光的人生态度,近日,广宁街道办事处联合高井中学、电厂路小学、广宁小学、麻峪小学4所品味青春青少年教育基地成员单位一起,在高井中学大礼堂举办“绚丽青春期 激情展才艺”表演活动,共300余名师生参加。

表面“忙采访”实为“巧游玩”



本栏目由区纪委主办

“仇小达同志驾驶记者站公务用车载妻子朱某到抚州市展坪乡山下村游玩,违反了公务用车使用有关规定。”近日,江西省抚州市纪委依据《中国共产党纪律处分条例》,给予江西广播电视台驻抚州记者站站长仇小达党内警告处分,江西省纪委驻江西广播电视台纪检组依据《事业单位工作人员处分暂行规定》有关规定,给予其警告处分。

今年初,有群众向中央纪委党风政风监督室网络举报,反映

抚州市临川区展坪乡部分政府官员在元旦期间驾驶公务用车在乡下村钓鱼的问题。1月12日,中央纪委党风政风监督室向江西省纪委党风政风监督室发函,要求对此调查核实。江西省纪委立即责成抚州市纪委进行核查。

经查,1月3日吃完早饭,仇小达的妻子朱某看天气较好,提出与仇小达一同去展坪乡山下

村游玩,同时打电话约她的朋友一同前往。上午,仇小达驾驶记者站公务用车,同妻子朱某一起赴山下村,随行的还有朱某的两个朋友(自驾私家车)。到达山下村后,仇小达采访了村党支部书记及部分村民,了解健身器材捐赠及新农村建设情况。朱某等3人则去钓鱼,费用自理。上午11时许,4人驾车返回抚州市。

“仇小达明知妻子和她的朋友是出游钓鱼,仍然开着公车带着妻子一同前往山下村。”江西省纪委驻江西广播电视台纪检组有关负责人表示,虽然仇小达当时有顺便去该村采访收集新农村建设的想法,但在村里也有采访情节,但其主要目的是开车带妻子外出游玩,违反

了公车使用规定,违反了廉洁纪律。

“这次公车私用的教训是深刻的,这件事对我是一次灵魂的洗礼。”仇小达事后检讨道,原以为自己开记者站公车到几公里外出游不算什么,根本没有想到会违反规定,也给单位造成了负面影响。

【执纪者说】

新闻工作者肩负着新闻舆论监督职能,更应带头执行好中央八项规定精神,在社会上起模范带头作用。而仇小达同志作为一名记者,没有严格要求自己,公私不分,以采访为名开公车带着妻子游玩,造成不良的社会影响,教训惨痛。

(来源:中国纪检监察报 编辑:石方圆)